
Učiteljska tečaja za telesno vzgojo, 
zadružništvo, gospodinjstvo in prosvetno 

delo med narodom. 
Tečaja se vršita v Beogradu za učitelje iz vse države. — V vsak 
tečaj bo sprejetih po 60 učiteljev in učiteljic. — Stanovanje in 
prehrano uredi Jugoslovensko učiteljsko udruženje. — Pogoji za 

sprejem so razvidni iz razpisa. 
Prosvetni minister je v sporazumu z mi

nistrom za telesno vzgojo dovolil, da se pri
redita za učitelje (učiteljice) osnovnih šol dva 
šesttedenska pripravljalna tečaja za telesno 
vzgojo podeželske mladine. V tečajih se bo
do razen pouka o telesni vzgoji po sokolskem 
sistemu vršila tudi predavnaja o poljedelskih 
vedah in zadružništvu (za učitelje) in o go
spodinjskih stvareh (za učiteljice) ter o delu 
za prosveto naroda. 

Tečaja bosta v Beogradu, in sicer za uči
telje od 1. septembra do 14. oktobra, za uči
teljice pa od 15. oktobra do 30. novembra t. 
I. V vsak tečaj se sprejme po 60 učiteljev od
nosno učiteljic. 

Za tečaj se lahko prijavijo učitelji in uči
teljice osnovnih šol, ki so absolvirali učite
ljišče v letih 192829, 192930 ali 193031, in 
učiteljski kandidati, ki so absolvirali učite
ljišče letos. Vsi kandidati morajo imeti vsaj 
prav dobro oceno. 

Učiteljski kandidati, ki bodo redno obi
skovali tečaj, bodo imeli prednost pri nastav
ljanju. Vsi udeleženci tečaja bodo morali re
dno obiskovati predavanja in praktične vaje. 
Minister za telesno vzgojo naroda je dovolil 
podporo po 600 Din za vsakega udeleženca 

tečaja. Vprašanje stanovanja in prehrane ure
di Jugoslovensko učiteljsko udruženje pod 
zelo ugodnimi pogoji. 

Prijave, taksirane po 5 Din s taksno 
znamko, je treba poslati preko šolskih nad
zornikov odnosno uprav učiteljišč do 10. av
gusta t. 1. prosvetnemu ministrstvu (odsek 
za narodno prosvetljevanje). 

Ravnatelji učiteljišč oziroma šolski nad
zorniki morajo na prošnji omeniti, kdaj je 
prijavnik absolviral učiteljšče, kakšno oceno 
je dobil v šoli, oziroma s kakšnim uspehom 
je napravil učiteljski diplomski izpit, ali je 
sposoben za to delo in ali je na podlagi svo
jega dela v šoli in izven nje ter po svojem 
ponašanju vreden, da se sprejme v tečaj. Va
žno je, da pridejo v tečaj samo zdravi, resni 
in solidni delavci, ki imajo obenem tudi lju
bezen za tako delo med narodom. 

V prošnji morajo vsi kandidati omeniti 
točni počitniški naslov. Izpremembo naslova 
je treba sporočiti neposredno prosvetnemu 
ministrstvu. 

V tečaj sprejeti kandidati smejo odpove
dati udeležbo samo tedaj, če nevarno zbole, 
kar morajo dokazati z zdravniškim izpriče
valom. 


